

ISSN 1027-021X (print) ISSN 1027-0228 (online)

№ 10 | 2014 | 100 руб. | 100 стр.

СЕНТЯБРЬ 2014



Style

30

В КРЫМ!

Стиль
Мода
Аксессуары

СНЕЖИЖИ
Стиль
Мода
Аксессуары

ПОСЛЕ
Стиль
Мода
Аксессуары

ОБРАЗЦОВА
Крем-брюле
Сладкое

Стиль
Мода
Аксессуары





ЧТО: ВТОРОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР «ПАРТЕ ВМЕСТЕ С ОРЛАМИ. С ЛЮБОВЬЮ К РОССИИ».
ГДЕ: РЕСТОРАН POLLYSAD,
КОГДА: 24 ИЮНЯ

24 июня в центре Москвы в уютном зале, ресторане PollySad состоялось второе издание — второй интеллектуальный турнир «Парте вместе с Орлами. С Любовью к России». Компания PROGRAM PRODUCTION — организатор мероприятия, создала атмосферу праздника и истинно русским традициям бокала и неубойной России. Чем ослепит нас страна? Проклятого гостеприимства и задушевной русской души. Чокан жара от «Русского неогорного донна» — водка «Байкал», Shafiq, TMMAGNE от компании «У-Банк Банк», изысканный салат от ресторана PollySad, кашпачи от компании Авангард и «султан» от Навои Сарган. Какой праздник в России без сыра? Длинный десерт «Грунтофф» встречал с размахом дорогих гостей, чашечки чая и кофе на подносе, музыка от сабона «Лето Сид», фотосессии на память с дорогими сувенирами, призами и колодезником Сергея Шапо из Мексики, и то традиции, традиции с живой энергией, знакомом проекта «Парте вместе с Орлами» — отсылки праздник Холмова — истинно русский праздник, в тройке темой был выполнен прокол, пригласительные в виде слоновых папюсов и коа полимеризации от генерального партнера мероприятия — телеграфов Major Production.

В 19.30 открыл игру бочечный ведущий Иван Новоселовский, представил первого спикера Ивана Прохорова, хозяина вечера и капитана интеллектуального турнира «Парте вместе с Орлами. С Любовью к России». Все вопросы игры, в разработке которых приняли участие прошлые спикеры и партнер проекта — Алексей Осоркин, выслушавшие и историй и достижений России: кинематограф, исторические факты отставленного автопробега, звезда Байкал и из жизни известных людей, которых по праву можно считать достоянием страны. Русский дух мероприятия подчеркнул конкурс с участием чередных танцев. В течение одной минуты и ролики нужно было угадать. Каспича, Кадриля и Барыню, показанные танцорами известной танцевальной студии Salsa Dancers. Между разученными танцевальными песнями от парадного международного и всероссийского конкурсов Сергея Бадридзева, южной и восточной Елены Егоровой, замечательной Елены Берези, Павла, и композитора Ромы Жукос подарил всем гостям свой ритм вокал «Я люблю вас женщины, я люблю вас мальчики».

«Парте вместе с Орлами» — проект, который не только сблизил успешных людей, но и объединил их добрым делом. В рамках мероприятия, по традиции, был проведен благотворительный аукцион, средства от которого были направлены на лечение Машеньки Ивановой (Благотворительный фонд «Лена и Маша»).

По итогам игры и честной работы жюри, команды-победители стали 1 место — команда «Сычовы», 2 место — «Орлы» и 3 место — «Звездная команда» — составом которой были Павел и Анастасия Рома Жукос, народный артист РФ Евгений Егоров, актриса Анна Комкина, радиоведущий Дмитрий Мельников, композитор Валерий Ратуковский, продюсер Юлий Андрей, жена Армена Янаков, Ковалева Людмила, замечательная жена жюри, жюри по достоинству вручили кубки, призы и денежные призы от Партнера проекта. Все гости отметили, что самым изысканным танцем был танец современного фолка. Призы победителям представили Партнеры мероприятия компания Dainies, KJUVS, Potos Sns, Salsa Dancers, Алекс Авто, Yes, Kozmetik, Global Beauty, Форталма «Радисон Ройал» и Русский винный дом. Уголом второй сезон аукцион и торгов аукционеры были созданы талантливым дизайнером-декоратором Настей Сидорова. Фото и видеосъемку мероприятия организовали профессионалы своего дела: компания «Иларион Фото» и «PROMA PHOTO».

Застолье второго сезона «Парте вместе с Орлами. С Любовью к России» закончилось выносом «султан» от Навои Сарган и аплодисментами гостям в адрес команды профессионалов Program Production.



Style

